

во врагами мира с помощью бомбы-ожерелья сеньоры Элвии Кортес для того, чтобы спровоцировать импульсивную реакцию Президента Пастрраны и сорвать работу Общенационального Стола Диалогов и Международных Слушаний. В этот критический момент РВСК-АН публично, на всю страну, заявили: "С нашей стороны нет и не будет никаких военных провокаций, которые могли бы привести к неблагоразумной реакции Президента, к срыву процесса национального примирения, к приостановке напряжённой работы по ликвидации того тяжёлого наследия, которое оставляет нам этот насквозь коррумпированный и нетерпимый к инакомыслию колумбийский политический режим". Дальнейшие события полностью подтвердили справедливость этих слов, и Слушания всё же состоялись.

На встрече 8 марта Международному Сообществу был представлен итог двухлетнего упорного труда в деле достижения мира, все его успехи и неудачи, достижения и поражения, все препятствия к дальнейшему развитию этого процесса. В приветствии Главного Штаба РВСК-АН представителям мирового сообщества были обозначены три основные проблемы:

Незаконное выращивание наркосодержащих сельскохозяйственных культур. Анализ этой проблемы тесно увязывается с общим кризисным состоянием мировой экономики. Подчёркивается, что сейчас именно эта проблема является непосредственным поводом для иностранного вмешательства во внутренние дела Колумбии, и предлагается признать проблему выращивание коки, мака и марихуаны общемировой, а не только специфически колумбийской. Кроме того, в этом пункте содержится призыв к более платёжеспособным странам оказать соответствующую финансовую помощь слаборазвитым странам для уменьшения количества плантаций вышеуказанных культур, исходя даже просто из своих же собственных интересов.

Вновь акцентируется внимание на Пилотном проекте замещения выращиваемых в муниципалитете Картахена дель Чайра сельхозкультур и предложении о легализации потребления наркотиков во всех странах мира. При этом настоятельно подчёркивается, что все проекты обязательно должны согласовываться с местным населением и в обязательном порядке предусматривать меры по сохранению биоресурсов и восстановлению лесов.

Внешний долг. Что касается проблемы разорительного внешнего долга, то здесь, в качестве конкретного вклада в дело установления мира предлагается объявить мораторий на выплаты по нему сроком на 5 лет, обратив высвободившиеся средства, в объёме трети национального бюджета, во внутренние инвестиции. Распоряжение и контроль над этими средствами должны находиться в руках Общенационального Стола Диалогов, по причине тотальной

коррупции, так называемого, колумбийского политического класса.

Аграрная проблема. Что касается этой проблемы, то в документе обрисовано бедственное положение деревни из-за земельного голода и проведения предшествующими правительствами Колумбии, особенно правительства Сесара Гавирии (1990-1994), неолиберальной политики "открытых дверей", содержащаяся призыв к богатым государствам открыть свои рынки для сельхозпродукции наших стран, для чего обговорить взаимовыгодные коммерческие контракты.

Таковы наши вполне ясные и реальные предложения по оказанию конкретной, эффективной и действенной помощи, которые могли бы реализовать все друзья мира с социальной справедливостью. Мы предлагаем международному сообществу, правительству и общественным организациям Колумбии проведение совместных с РВСК-АН специальных встреч по этим темам в демилитаризованной зоне, как новую форму поиска путей примирения и строительства Новой Колумбии.

Очень важным итогом международной встречи было создание Группы стран-помощниц и независимых арбитров мирного процесса, с Координационным Комитетом во главе. Мы уверены, что страны-помощницы внесут существенный вклад в дело реализации великой задачи выхода из военной конфронтации в Колумбии. Из-за сложности внутриколумбийского конфликта, его затяжного характера и специфики, новый мирный процесс, который только что начал развиваться, требует от всех нас терпения, мудрости и настойчивости, а потому, как гласит народная мудрость, - "поживём - увидим".



Рис. 1: Представители Революционных Вооруженных Сил Колумбии – Армии Народа на Общенациональном Круглом Столе Диалогов и Переговоров (слева направо): Рауль Рейес (Председатель Международной Комиссии РВСК-АН), Хоякин Гомес и Фабиан Рамирес. Фото с сайта <http://home3.swipnet.se/anncol/index.html>